

《路遇两女孩遭猥亵, 大叔出手相助》后续报道

见义勇为后, 遭到获救者亲友指责: “找记者报道是想出名吧”

8月1日晚上8点多, 在徐州闹市区, 一名男子从花坛中冲出, 扑倒两名骑车女孩, 试图当街猥亵。危急时刻, “大叔”马正亮挺身而出与男子展开搏斗, 鼻梁被打骨折。事后, 两女孩将马正亮送医, 还垫付了医药费(快报8月3日曾报道)。

见义勇为后, 本该有个圆满结局。可是, 就在媒体报道的当日晚上, 被救女孩的亲友到医院找到马正亮, 称他“找记者是想出名”, 将他指责一通。

现代快报记者
李伟豪 刘清香 文摄



马正亮最近很郁闷

一开始很感动

被救女孩
主动垫付了医药费

马正亮告诉现代快报记者, 被送到医院的当晚, 他就被查出血压较高, “我之前血压一直正常。”马正亮原本是一家工厂的电工, 20多年前, 他在工厂调试机器时, 胳膊被绞进机器, 接骨用的钢板至今还留在胳膊里。

当晚在医院, 被救女孩及其家人均对马正亮表达了谢意, 并主动掏出3000多元钱垫付了前期的医

疗费。马正亮说, 当时他很感动, 也很不安, 他不想给别人添麻烦。

马正亮说, 和施暴男子搏斗的地点位于市中心, 人流量很大, “在我发现那名男子施暴的时候, 起码有20多人在周围, 但没有人上前制止。”他和施暴男子搏斗时, 人越多, 但无一人出面帮忙。

“要是有人帮忙, 我也不至于被打得鼻梁骨折。”施暴男子个头

接近1米8, 马正亮拖着使不上劲的一条胳膊, 与他苦苦纠缠, 一直到民警赶到将施暴男子控制住。

事后经警方调查, 施暴男子今年38岁, 家住铜山区利国镇。事发后, 男子的父亲赶到派出所, 出示了其有精神残疾二级的残疾证。

当时警方表示, 马正亮的行为符合见义勇为的事迹要求, 将帮助其申报见义勇为表彰。

后来有点寒心

遭女孩亲友指责
“你是想出名吧”

马正亮闹市区救人的事迹8月3日相继被媒体报道, 在社会上引起了很大反响。然而, 令人意想不到的一幕发生了, “当天晚上, 两名女孩的亲友找到我, 把我指责了一通。”

昨天下午, 现代快报记者来到马正亮的家里时, 他刚从附近的小医院打吊水回来。“我不怕流血, 但我很伤心。”马正亮说, 女孩的亲友认为, 有媒体在报道中使用了女孩的侧面照, 虽然打了马赛克, 但仍对女孩的

形象带来了负面影响。“他们说是我把记者叫来的, 自己想出名。”马正亮觉得很冤枉, “我当时只想到救人, 哪考虑其他的东? 这事是我哥哥告诉媒体的, 他也没有别的想法, 就是想弘扬一下正能量而已。”

马正亮说, 女孩亲友最后抛下一句“我们不管了, 你找派出所吧”, 就离开了, 之后再没来过医院。8月5日下午, 预付的医药费用光, 马正亮只好离开了医院。

马正亮告诉记者, 自己因公伤残, 平日以打打零工为生, 只够糊口而已。“家里也没有其他人, 和爱人离婚后, 儿子跟着她生活。”

马正亮说, 亲朋好友事后都怪他“多管闲事”, 但他坚持认为自己做得没错。他说, 如果当时不去救的话, 可能会后悔一辈子。

昨天, 现代快报记者联系了一名当事女孩, 她表示自己“不方便说什么”, 随后就挂断了电话。

接下来怎么办

符合见义勇为
赔偿还没着落

由于打伤他的很可能是名精神病患者, 马正亮担心此事会不了了之。徐州泉山区公安分局王陵派出所的民警表示, 马正亮的行为应当符合见义勇为的事迹要求, 目前相关材料已经准备完毕, 很快就会送到区见义勇为基金会。

“目前, 涉嫌肇事的男子已经被送到精神病医院治疗。”民警说, 是

不是间歇性的精神疾病以及肇事时的精神状态等, 还需要司法鉴定才能进一步确认。警方将根据其肇事时是否具备完全的行为能力, 来裁定是否担刑责。

对于马正亮的医药费问题, 警方认为, 如果肇事男子的家人积极主动配合的话, 可以由其家人来先期赔付。

但问题是, 男子的家人并不主动配合。警方虽然做了大量工作, 但对方就是不愿担责。

对此, 江苏红杉树律师事务所的程栋律师表示, 首先, 如果确认这名肇事人患有精神疾病的话, 那监护人要承担责任; 其次, 两名女孩是受益人, 在侵害人无力赔偿的情况下, 受益人应当予以补偿。



ROYAL DRAGON LAKE
明月天珑湾

三千年太长, 承载历史积淀, 小龙湾福泽延绵
三千年太短, 收藏龙脉福地, 天珑湾大器将成

8月9日 160-300m²山河平墅 样板示范区盛大公开









521 99999




发展商: 南京明月建设集团有限公司 接待中心: 南京市江宁区竹山南路688号